



## Farmos Község Polgármestere

Szám: F/1775-51/2019.

### ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2019. december 18. napján tartandó ülésére

**Tárgy:** Farmos község I. számú háziiorvosi körzet praxisjoga

**Előterjesztő:** Horváth László polgármester

**Készítette:** Gaálné Czinkos Judit aljegyző

**Látta:** Horváth László polgármester

**Mellékletek:** -

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény alapján:

**2. § (1) A háziorvos önálló orvosi tevékenységet - akadályoztatásának jogszabályban meghatározott eseteit kivéve - csak személyesen folytathat az önkormányzat által meghatározott háziiorvosi körzetben, a praxisjogot engedélyező határozat véglegessé válásától.**

**(2 A praxisjog alapján végezhető önálló orvosi tevékenység - törvényben meghatározott kivétellel - csak a települési önkormányzat rendeletében meghatározott háziiorvosi körzetben folytatható.**

**(3) A praxisjog olyan, személyhez kapcsolódó vagyoni értékű jog, amely jogszabályban meghatározott feltételek fennállása esetén elidegeníthető és folytatható.**

**(4) A praxisjog jogosultjának halála esetén - egymást követő sorrendben - a praxisjog folytatására**

**a) a házastárs, illetőleg**

**b) az egyenesági leszármazó**

**jogosult. A b) pontban meghatározott személyek között a leszármazási fok határozza meg a praxisjog folytatására való jogosultság sorrendjét.**

**(5) Ha a (4) bekezdés b) pontja alapján több, a jogszabályban meghatározott feltételeknek megfelelő személy lenne jogosult a praxisjog folytatására, e jogosultak a korábbi jogosult halálától számított 30 napon belül - jogvesztés terhe mellett - nyújthatják be az egészségügyi államigazgatási szervhez azt a megállapodásukat, amelyben megjelölik a praxisjog folytatására egyedül jogosult személyt.**

**(6) Ha a (4) bekezdés alapján a praxisjog folytatására jogosult személy nem felel meg a jogszabályban meghatározott feltételeknek:**

**- a praxisjog folytatására irányuló jogáról a sorrendben őt követő, a jogszabályi feltételeknek megfelelő személy javára lemondhat, illetőleg**

**- a praxisjogot a korábbi jogosult halálától számított 1 éven belül ingyenesen vagy visszterhesen elidegenítheti.**

**(7) Ha a praxisjog elidegenítésére a (6) bekezdés alapján jogosult személy e jogával az ott megjelölt határidőn belül nem él, a praxisjog megszűnik.**

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Farmos, I. számú háziiorvosi körzet – néhai dr. Ács József praxisának (SANUS Egészségügyi és Háziiorvosi Szolgáltató Bt.) – finanszírozási szerződése 2019. december 31. napjától megszűnik a fent részletezett jogszabály értelmében. 2020. január 1. napjától Farmos Község Önkormányzat feladatává válik az I. számú háziiorvosi körzet tekintetében, és az iskolaorvosi feladatok ellátása tekintetében az alapellátás biztosítása.

2019. januárjától az I. számú háziiorvosi körzet helyettesítését, és az iskolaorvosi ellátás helyettesítését dr. Ács Attila látta el, a helyettesítési szerződése 2019. december 31. napján lejár.

A feladatot az Önkormányzat alapesetben teljes időben, 2 x 20 órában (20 óra rendelési idő, 20 óra rendelkezésre állási idő) kell, hogy megszervezze. Lehetőség van arra is, hogy rész munkaidőben 2 x 10 órában (10 óra rendelési idő, 10 óra rendelkezésre állási idő) történjen helyettesítéssel az ellátás. Amennyiben nem sikerül olyan orvost találni, aki el tudná látni 2 x 20 órában a feladatot, akkor a rész munkaidős helyettesítésre a finanszírozás tekintetében a fix összegű támogatás 60%-ára lesz jogosult az Önkormányzat.

Az Önkormányzat feladata elsőként, hogy az I. körzet tekintetében döntést hozzon arról, hogy területi ellátási kötelezettség alapján a megüresedett praxist, és az iskolaegészségügyi feladatot térítésmentesen visszaveszi 2020. január 1. napjától, tekintettel arra, hogy a praxisjog elidegenítése a jogosult személy által nem járt sikerrel.

Szükséges továbbá egy döntést hozni arról is, hogy az Önkormányzat a praxist betöltetlenként tartja nyilván, és helyettesítéssel tudja ellátni a feladatot mindaddig, míg a praxis betöltésre kerül.

Tekintettel arra, hogy jelenleg nem találtunk olyan orvost, aki ellátná a körzetet teljes munkaidőben, a helyettesítéssel való ellátást próbáljuk szervezni. Jelenleg a tárgyalások folyamatban vannak több orvossal is a helyettesítést illetően.

Kérem, hogy a fent részletezett döntéseket hozza meg a Képviselő-testület, illetve hatalmazza fel a polgármestert és az aljegyzőt arra, hogy a helyettesítő orvossal/orvosokkal a megbízási szerződést megkössék.

Farmos, 2019. december 16.

Horváth László sk.  
polgármester

**Határozat-tervezet:**

**Farmos Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
...../2019. (.....) határozata  
az I. számú háziiorvosi körzet térítésmentes visszavételéről**

1. Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy területi ellátási kötelezettség alapján az I. számú háziiorvosi körzetben (háziiorvosi szolgálati kód: 130091225) megüresedett praxist, és az iskolaegészségügyi feladatot (iskola egészségügyi kód: 130097387) az Önkormányzat térítésmentesen visszaveszi a SANUS Egészségügyi és Háziiorvosi Szolgáltató Bt-től 2020. január 1. napjától, tekintettel arra, hogy a praxisjog elidegenítése a jogosult személy által nem járt sikerrel.

2. Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az I. számú háziiorvosi körzetet és az iskolaegészségügyi feladatot betöltetlenként tartja nyilván és helyettesítéssel látja el 2020. január 1. napjától.

3. Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Horváth László polgármestert, és Gaálné Czinkos Judit aljegyzőt, hogy a helyettesítő orvossal/orvosokkal az I. számú háziiorvosi körzetre és az iskolaegészségügyi feladatokra vonatkozóan kössék meg a megbízási szerződést.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester, Gaálné Czinkos Judit aljegyző